

@
热点

日金融大臣家中神秘死亡

或为自杀 警方正调查死因

星报综合报道 日本新闻网9月10日透露,日本金融大臣松下忠洋10日当天下午5时(北京时间下午4时)被发现在家中死亡。目前日本警方正在调查其死因。

日本读卖新闻报道,松下忠洋昨天下午在位于东京都江东区的住所中被发现自缢身亡。据报道,松下被人发现时已经停止呼吸,后被人送往医院进行抢救,但最终抢救无效。有媒体猜测称,松下的死因可能为自杀,但目前尚无法得到证实。

松下忠洋出生于1939年2月,终年73岁。他出生于日本鹿儿岛县,毕业于京都大学农学部。松下1962年进入日本建设省工作,担任过河川局长等职务。1993年,松下首次当选为众议院议员,担任过众议院内阁委员长,是日本国

民新党副代表。2012年6月,他被日首相野田佳彦任命为金融大臣。

若为自杀,松下忠洋将是近年来第二位在职期间自杀的日本大臣。前一位是安倍晋三内阁的农林水产大臣松冈利胜(2007年5月自杀)。相对于在世时就丑闻不断的松冈,松下的自杀有些不寻常。作为国民新党的人,他在这一职位上本是党派协调的结果,不涉及很多具体利益。



@
看点

“重庆大轰炸”受害者 正式起诉日本政府

10日,15名“重庆大轰炸”受害者或遗属向重庆市高级人民法院递交民事起诉状,正式起诉日本政府,提出要求日本政府向受害者公开谢罪并进行赔偿等诉讼请求。被告是日本国政府,法定代表人为现任日本内阁总理大臣野田佳彦。 周宇

去年男孩爱叫“浩宇” 女孩首选“欣怡”

全国公民身份证号码查询服务中心10日上午公布,全国去年一年出生的户籍人口,重名人数最多的男名为“浩宇”,女名为“欣怡”,均超过4万人。排名前三的男名和女名分别为:浩宇、子轩、浩然;欣怡、紫涵、子涵。 高群

韩国拟增加独岛预算

韩国政府消息人士9日说,韩国计划大幅增加2013年独岛(日本称竹岛)预算,以有效应对日本对这一岛屿宣示主权的努力。该消息人士说,“外交通商部和主管财政的政策制定部门正开展更多协商,可能将总额提升到40亿韩元(约合260万美元)。” 陈红岩

法国拟征75%富人税 LV老总加入比利时国籍

奥朗德在今年大选中极力主张对年收入超过100万欧元的富人征收75%的富人税,这令法国富豪们人心惶惶。近日有消息称,法国首富、奢侈品帝国路易威登集团(LVMH)董事长兼首席执行官伯纳德·阿诺特已申请加入比利时国籍。目前,该消息得到该集团确认。 苏飞

塔利班称 已锁定哈里王子为目标

英国哈里王子昨日抵达阿富汗南部赫尔曼德省的英军基地,将作为飞行员开始为期4个月服役。对此,阿富汗塔利班于当地时间10日表示,他们已经锁定哈里王子为新目标,决定将其杀死。 钱丽娜

@
社会

男生打球后猛喝可乐 致全身无法动弹

近日,广州某学院男生打篮球后猛灌1.25升可乐。躺下休息一小时后,全身不能动弹,紧急送医。医生说:该同学身体电解质流失太多,主要是碳酸饮料结合体内钾元素排出体外导致。专家提醒:运动前后至少半小时内不要喝可乐。 宋杨

奶瓶刻度不准 3个月女婴严重贫血

重庆一3个月大女婴被查出肝功能异常、严重贫血和淋巴细胞升高,专家说这与长期吃刻度误差奶瓶兑出的高浓度奶有直接关联。记者随机买来7个奶瓶对比测量,只有1个是准的,最大误差达10ml。本报提醒家长在购买奶瓶时,要到正规的商场或是超市购买。 周晓华

结婚6年终怀孕 却被宝马跑车撞飞

杨娟结婚6年,今年终于成功怀孕,不想却遭遇飞来横祸。9月8日晚,怀孕6个月的杨娟在郑州被一辆白色宝马跑车撞飞,至今仍在昏迷中,肚中胎儿则已离她而去,医生已建议家属放弃治疗。而肇事司机却从现场逃逸,直到第二天才去警局自首。9日下午,记者通过交警部门查询得知,这辆宝马M5轿车登记车主是籍贯为郑州的26岁女孩杨某。 杜小伟

为练胆自捆手脚 12岁女童谎称被抢劫

光天化日之下,两名男子强行闯入民宅,将一名12岁女童按倒在地,胶布封口、绳索捆绑,继而强迫服药、实施猥亵……9日,佛山市三水警方通报案情:该案件竟然是报案女童为了练胆而自导自演的一场抢劫猥亵案。 杨波

@
万象

男子偷拍母亲梦游 邀母亲一同欣赏

有梦游症状的人通常自己并不知道。男子尼克发现自己的母亲有梦游的症状,某日晚间发现母亲又开始梦游,于是架起摄影机记录下整个过程。影片中,尼克的母亲身穿粉红色睡衣出现在厨房,双手抱在胸前,身体左右摇晃,两只脚同时不断地前后移动,好像是在跳某种舞步。尼克将视频上传网络,3天就超过50万人次点击。尼克还邀请母亲一同欣赏,当她发现影片中的女主角就是自己时,嘴里惊呼“老天爷”,还不时害羞地以双手掩面。 李小雪

印政府或将出台新规 丈夫须付家庭主妇薪水

印度媒体9日报道,印度妇女及儿童发展部目前正在考虑一项提案,让印度的家庭主妇按月分享她们丈夫的收入。据称,该部正在起草该议案的草案,并准备将其提交内阁讨论。该部部长蒂拉特表示,之所以有此提议,是想引入一种机制,来衡量主妇们为她们的家庭所做工作的价值,因为这些工作也是有重要经济价值的,但长期被印度男人所忽略。 骆川

女子跳蚤市场花7美元 买价值10万美元名画

美国弗吉尼亚州一名女子一年前在逛跳蚤市场时,以7美元价格购买了一幅风景油画,而她之所以购买这幅油画仅仅是因为她觉得画框很漂亮。就在她准备把画框中的油画撕下扔掉之际,母亲建议她最好先请专家对这幅画鉴定一下。当专家对该画鉴定之后,发现它竟然是法国印象派画家雷诺阿一幅失传多年的真迹,其估价高达10万美元。 薛冬

@
一日之最

“最高产”代孕母亲 即将生第13个宝宝

45岁的英国女人卡罗尔·霍洛克可谓全球“最高产”的代孕母亲。再过7个月,她就要生下第13个宝宝。1995年,当时已经离婚的霍洛克便开始从事代孕。到现在,她已经生下了包括自己的2名女儿在内的8名女孩和4名男孩,其中有一对双胞胎,还有两个三胞胎。每次代孕,霍洛克都会从她帮助代孕的夫妇那里得到1万到1.5万英镑作为孕期花销。生下宝宝后,她会把孩子交给他们的父母。她对孩子父母唯一的要求就是每年给她寄一封信,并附上孩子的照片,让她知道孩子的成长情况。

最励志的大学保安 邂逅瑞典女留学生 出国结婚获免费教育

在湖南老家初中毕业后,杨顺辍学。2010年,杨顺家住海珠区的表姐带他到中山大学玩。后来他到中大保卫办求职时,先后两次被拒绝,第三次方才如愿。保安杨顺在学校工作期间自学英语,有时间还会到课堂旁听课程。最为神奇的是,在为留学生补习中文时,他认识了来留学的瑞典姑娘晓梦,两人坠入爱河,最近在瑞典结婚。获得瑞典居留签证的杨顺目前正在瑞典学校学习瑞典语,他的理想是能在瑞典上大学,不再当旁听生。 星报综合